7\
AY4
n
1]
=
un
L

49010000 HANSAPRIMO - Robinet fixé pour salle de bains

EAN: 4015474262799

static.hansa.com/49010000

e Salle de bain e (artouche céramique de ¢ 35 mm pour controle de

e Chrome température et de débit

e Limiteur de température et de débit, Limiteur de *  Kit defixation express

température ajustable

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques
Taille DN (diamétre nominal)
Pression de service
Réglementations

Norme EN

Certificats et normes

KIWA
Dvew
ABP

Déclaration de conformité

Piéces de rechange

DN15
0.5-10 bar

EN 817

K6116/08
NW-6506CN0242
PA-IX 38249/IB
DoC

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024


https://static.hansa.com/49010000/fr

AN
AYd

HANSH

1.1%

574

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

SP49450103
Nom

1 Levier

11 Vis, M5x8, SW2.5

13 Capuchon Gris

2 Chape, 33x3 mm

3 Ecrou de maintien, M&0x1

4 Cartouche, 3.5 Eco

4 Cartouche, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter

43 Joint, d 28.24x2.62 Arrété

bk Joint, d 10.10x1.60 Arrété

51 Ecrou de connexion, G3/4, AF30

5.2 Connecteur

53 Joint, 23.9x15.2x2

5.4 Clapet anti-retour

55 Mamelon de fil, G1/2xM18x1

6 Excentrique, G3/4xG1/2

6.1 Rosaces

6.2 Silencieux

6.3 Connecteur excentrique, G3/4xG1/2, DN15

NI Clef, SW30/34

SP49402203
Nom

1 Levier

11 Vis, M5x8, SW2.5

13 Capuchon Gris

2 Chape, 33x3 mm

21 Joint, 45x35.5x5.4

3 Ecrou de maintien, M40x1

4 Cartouche, 3.5 Eco

4 Cartouche, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter

43 Joint, d 28.24x2.62 Arrété

Lb Joint, d 10.10x1.60 Arrété

51 Tirette de vidage

52 Joint

53 Bague

55 Fixing plate

56 Vis, M8x1, SW13

57 Ensemble de fixation

5.8 Flexible d'alimentation, L=430, G3/8-M10x1 RH
Arrété

59 Flexible d'alimentation, L=430, G3/8-M10x1

510 Joint, d 7.65x1.78

51 Joint, 9.5x14.4x2

512 Vis, M8x1, L=140

6 Aérateur, M24x1, 6 L/min

7 Vidage

7 Vidage, (2019-)

NI Clef, SW30/34

Code
59913827
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59902230
59913400
59902689
59905714
59911384
59904793
59904796
59904792
59910254
59912108

Code
59913827
59904755
59912112
59912504
59913651
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913067
59904624
59914591
59904765
59904766
59912113
59913213

59912515
59902337
59912551
59912474
59913727
59904620
59914764
59912108



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

SP44780113
Nom
01 Curseur pour barre

02 Support mural

Code
59914392
59914394



